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V preteklih tednih so padavine poskrbele za visoko vlažnost, sedaj pa visoke temperature pospešujejo fenološki razvoj
rastlin, kakor tudi razvoj rastlinskih bolezni in škodljivcev. Fenološki razvojni stadiji se zelo razlikujejo glede na sortiment in
lego. Jablane in hruške so večinoma na stopnji mišjega ušesca (BBCH 54). Zgodnje sorte jablan in hrušk so ponekod že v
stadiju vidnih cvetnih popkov in zelenih popkov, ko so posamezni cvetovi že ločeni ampak še zaprti (BBCH 55-56).

V preteklih dneh so bili izpolnjeni pogoji za okužbe z jablanovim škrlupom. Za preventivno varstvo pred primarnimi
okužbami v nasadih, ki še brstijo, uporabite enega izmed bakrovih pripravkov; Cuprablau Z 35 WG, Cuprablau Z 35 WP, Cuprablau Z
50 WP ali Kocide 2000. Pripravki so primerni tudi za ekološko pridelavo. Na lokacijah kjer je razvoj hitrejši in so že razviti prvi lističi pa
je priporočena uporaba enega izmed fungicidov Polyram DF na osnovi a.s. metiram, Syllit 400 SC oz. Syllit 544 SC na osnovi dodina ali
pa pripravkov na osnovi ditianona (Delan Pro, Alcoban).

V ekološki pridelavi je od razvojne faze mišjega ušesca dalje možna uporaba pripravka Curatio žvepleno apnena brozga, ki ima
dovoljenje za nujne primere. Sredstvo je namenjeno obvladovanju bolezni kot so jablanov škrlup, listne pegavosti, hrušev ožig in
jablanova pepelovka.

Čas za rabo oljnih pripravkov, za zatiranje rdeče sadne pršice, listnih uši in kaparjev, se s hitrim razvojem brstov zaključuje, poleg tega pa
z razvojem hitijo tudi škodljivi organizmi. V nasadih, ki še brstijo, pa jih še vedno lahko uporabite. Izbirate lahko med pripravki Frutapon,
Ovitex, Belo olje karsia in za bolj točkovno tretiranje Celaflor Naturen naravni insekticid za sadje, vrtnine in okrasne rastline –
koncentrat/razpršilka. Zgoraj omenjena sredstva se lahko uporabljajo tudi v ekološki pridelavi. Kdor še ni uporabil olja, lahko za
zatiranje rdeče sadne pršice uporabi sredstvo Apollo 50 SC (do faze rožnatih popkov BBCH 57).

Tekom brstenja je proti bolšicam priporočena uporaba kislih glin ( npr. Cutisan, Malusan). Nanos je treba večkrat ponoviti, še posebej
po padavinah, ki sperejo oblogo.

Pridelovalci naj spremljajo brste na prisotnost jablanovega cvetožera. Prag škodljivosti je presežen kadar je nabodenih več kot 15 %
brstov (pri šibkem cvetnem nastavku) ali 30 % (pri močnem nastavku), oziroma so na več kot 15 % pregledanih brstov odložena jajčeca.
Pri metodi stresanja je prag presežen, če ulovimo 20 do 30 hroščkov /100 vej. V primeru preseženega praga škodljivosti svetujemo
škropljenje s sredstvom Asset five. Škropljenje opravite v večernih urah, po potrebi lahko škropljenje ponovite v razmaku sedmih dni.
Sredstvo je primerno tudi za uporabo v ekološki pridelavi.

Pred uporabo FFS preberite navodila in veljavne registracije ter jih upoštevajte!
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